

券上加券 折上加折 惠民消费券使用商户已达1.4万户

本报讯(晚报记者 金恬伊) 昨从市商务局获悉,截至目前,参与“锡惠有你”——无锡市惠民消费券活动、接受使用惠民消费券的商户已达1.4万户,更有商家跟进发放“券上加券”的优惠福利,超百场特色促消费活动也正火速“赶”来。

“锡惠有你”——无锡市惠民消费券活动,直接向消费者发放6000万元惠民消费券,可使用消费券的包括餐饮、百货、文化旅游等领域。截至目前,恒隆广场、八佰伴、大东方百货、苏宁广场、万达广场、红豆万花城、百盛购物中心、茂业百货、万象城、海岸城、融创茂、荟聚购物中心、云蝠、T12、京东广场、哥伦布广场等商圈综合体均悉数参与,星巴克、肯德基、汉堡王、必胜客、海底捞、家乐福、沃尔玛、华润万家、宜家等知名品牌商户也已被列为消费券使用范围中,还有更多备

受欢迎的品牌商户正在持续加入中。

同时,市政府还设置9000万元的消费券奖励基金,引导并鼓励商家、商圈线上发放商家优惠券或给出海量折扣产品,券上加券,折上加折,与政府惠民消费券形成叠加效应,实现更大的折扣力度让利消费者。从市商务局了解到,在消费券政策的引导下,各市(县)、区和企业纷纷响应,如八佰伴近期在惠民消费券基础上推出1000万元优惠;无锡苏宁向全市市民发放6万张共计500万元消费券等。“通过市级6000万元惠民消费券、9000万元消费券奖励基金的带动,加上商圈、商家的参与,总共将会带动超过10个亿的惠民让利。”市商务局相关负责人说。

此外,从本月到年底,无锡将持续开展“品味无锡 惠享四季”休闲购物节

活动。据不完全统计,仅6至9月期间,全市各市(县)区将开展超过100场特色促消费活动,特别是夏季的“夜购”“夜宴”“夜宿”等多姿多彩的夜生活让城市的夜晚流光溢彩,也将激发新的商机与城市活力。如梁溪区6月12日举行“新消费夜经济”首发直播,并有一系列“至欢烟花梁溪”夜间经济消费活动;滨湖区6月21日启动为期近三个月的夜“滨”纷、悦“湖”湾——消费促进活动,滨湖特色夜色、夜游和夜食产品等着你;惠山区6月24日开启云购物促消费活动,老字号、商家、汽车4S店等共同在线上平台亮相;新吴区将以特色餐饮、龙虾盛宴、品牌商品代货直播的方式开始“乐购新吴,聚惠宜夏”消费促进活动;锡山区的“美食啤酒节”、经开区的“五折来袭 十全食美”等活动纷纷来袭。



昨天,施工人员在上马墩一村铺地砖。据悉,该新村进行雨水分污、停车位、小区道路等升级改造,大大改善居民的居住环境。

(陈大春摄)

全市青少年请注意重要赛事信息—— 描摹“全面小康 追梦成长” 拿起你的纸和画笔来!

本报讯 为贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,教育引导广大未成年人树立正确的世界观、人生观、价值观,争做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,根据省、市文明委工作部署,中共无锡市委宣传部、无锡市委文明办、无锡市教育局等七部门决定在全市未成年人中组织开展“全面小康 追梦成长”教育实践活动,活动共分五大项,其中的“全面小康 追梦成长”青少年征文大赛和“童”绘新无锡——少年儿童优秀书画作品征集大赛,即日起征稿,两项活动皆不收费。

征文大赛设小学生组、初中生组、高中生组3个组

别,每名参赛者提交1篇征文作品,体裁不限,题目自拟。小学生组作品字数在500字左右,初中生组、高中生组作品字数在800字左右。已公开发表或在省级及以上获奖的作品不再申报。

书画作品大赛设6岁以下(幼儿组)、6—8岁(小学低龄组)、9—12岁(小学高龄组)、13—15岁(初中生组)四个年龄组。作品将以“1+1”(即作品+故事)的形式来呈现,每幅作品除了主体绘画以外,需配100—200字的文字介绍,文字内容可以是作者创作的心情、作品背后的故事等。

征文投稿电子邮箱 jnwb2020@126.com,联系

人:薛敏。绘画作品原件寄至无锡市太湖新城金融二街1号作品征集组,联系人:薛敏。联系电话:0510-88300000。报送作品须附上作者姓名、性别、出生年月、参加组别、作品名称、学校名称、通讯地址、邮编、联系电话、指导老师(如有)等信息。

两项赛事将设网络展示、专业评审等环节,重点优秀作品将选送参加省级大赛。

(江南)
(注:相关赛事启事信息请扫二维码关注了解)



小心你的交通违法行为 被无人机拍下

交警空地一体联动执法查处显见性违法

本报讯 “我看到上面有无人机在飞,没想到真的被拍了,开车确实不能大意”,一名实践变道的小车驾驶人在清扬路被拦下后,对着铁骑民警说。昨天从交警支队机动大队了解到,“翔鹰中队”利用警用无人机,联合铁骑进行空地一体联动执法,对市区路面显见性违法行为展开查纠。

上周在海岸城周边,交警对机动车不礼让行人进行了查处。“有的人行横道线处没有电子警察抓拍,一些驾驶人开车经过时就不太自觉。”民警说,通过无人机直观看到了地面的状况,发现行人已经走上斑马线,车辆不停车减速反而从行人面前快速通过的,就立即通知前方路口的铁骑队员拦截查处。一上午查到了十多起违法行为,“大部分市民是认可处罚的,个别驾驶人提

出疑义,我们就把拍摄到的画面回放给驾驶人看”。前两天交警在金城高架由西往东清扬路下匝道口进行执法,有些车辆不提前选好车道,靠近匝道时压实线下高架,这一幕被头顶上的无人机拍摄下来。这样的车辆到了地面十字路口,也会遇到民警的“问候”。

据了解,根据日常民警执勤发现的情况以及市民反映,无人机与铁骑组合会不定时、不定点选择交通违法行为多发路段联动整治。重点抓拍高架道路上压实线、打手机等行为,以及地面道路上开车加塞、玩手机、吸烟、不系安全带、不礼让行人等显见性违法行为。据统计,近一个月来市区道路和高架等路段共拍摄违法行为300余起,全部联动铁骑现场查处。

(念楼)

我市开展固体饮料等 食品专项整治

本报讯 根据国家市场监督管理总局和省市场监管局统一部署,近日,无锡市市场监管局部署开展固体饮料、压片糖果、代用茶等食品专项整治。

此次整治对象为:企业名称中含有“生物”“科技”“医药”“营养”等字样的,获证类别为饮料、糖果、果冻、代用茶、茶制品、其他酒、蜜饯、水果制品、水产制品和其他食品的食品生产者及委托生产者。母婴店、医院及其附近的食品销售单位、相关食品生产者直销网点、线上销售渠道以及面向老年、病弱群体的“保健”类店铺等食品经营者。

重点整治的违法违规

行为共4大类:未取得食品生产经营许可,或超出许可范围从事食品生产经营活动;生产经营未按规定注册、备案的特殊食品。生产经营非法添加非食品原料、非食用物质、药品和其他可能危害人体健康物质的食品。食品标签、说明书明示或暗示具有疾病预防、治疗及保健功能,利用包括广告、会议、讲座、健康咨询在内的任何方式对食品进行虚假宣传的行为。利用网络、会议营销、电话营销、直销等方式违法营销食品,将普通食品与特殊食品进行混放销售、以普通食品冒充特殊食品销售等违规销售行为。

(刘娟)

锡澄轨道用地获批复

本报讯 从江阴获悉,无锡至江阴城际轨道交通工程建设用地(S1线)已获自然资源部批复,意味着江阴可开始对S1线建设用地办理征地手续,为S1线工程提供用地保障。

6月10日,江阴收到《江苏省自然资源厅转发自然资源部关于无锡至江阴城际轨道交通工程建设用地的批复的函》,同意无锡市惠山区、江阴市将农民集体所有农用地

55.4186公顷、未利用地4.5991公顷转为建设用地并办理征地手续,另征收农民集体所有建设用地9.8453公顷,同意将国有未利用地0.1722公顷转为建设用地,同时使用国有建设用地4.9207公顷,共计获批74.9559公顷。将由当地政府按照供地方案中的供地方式依法依规提供,作为无锡至江阴城际轨道交通工程建设用地。

(宋超)